Estado de Santa Catarina Q\%

Prefeitura Municipal de Paraiso - SC AMEOSC
Edital de Processo Seletivo n° 01/2022 o Bhema Oese de

CADERNO DE PROVAS

Cargo Prova Tipo

ENFERMEIRO(A) 1

> AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugoes abaixo:
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O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranga a prevengao de
contaminagao e disseminagao da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificagdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente.

N&o sera permitida qualquer consulta ou comunicagéo entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno
de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos numeros 1, 2, 3 e 4 e é de
responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
prova.

Sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questoes, numeradas de 1 a 20. Caso
contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamagdes posteriores por falha de
impresséao e/ou total de questdes.

Preencha o Cartao Resposta, com as informagdes solicitadas.

Para cada questao existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartao Resposta.
Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartao Resposta:

As marcacgbes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulagéo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duragdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartao Resposta.
A saida da sala s6 podera ocorrer apos decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartao Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicagao
das provas.

Nao é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

Boa prova!

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questao 01

Com base nas glomerulopatias, assinale a alternativa
CORRETA que corresponde a uma glomerulopatias
secundarias.

(A) Amiloidose renal.

(B) Glomerulosclerose segmentar e Focal.

(C) Glomerulonefrite rapidamente progressiva.
(D) Glomerulonefrite difusa aguda.

Questao 02

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a uma
pneumonia que a caracteristica principal sao focos de
hemorragia parenquimatosa e abscessos.

(A) Pneumonia por Haemophilus.
(B) Pneumonia estafilococica.
(C) Pneumonia pneumocdcica.
(D) Pneumonia por Legionella.

Questao 03

E CORRETO afirmar que a angina de repouso &
chamada também de:

(A) Angina transmurais.
(B) Angina de pectoris.
(C) Angina de Prinzmetal.
(D) Angina intraluminal.

Questao 04

Com base no céncer do colo do utero, registre V, para
verdadeiro, ou F, para falso, nos itens abaixo:

(_)Também chamado de cancer cervical, & causado
pela infeccdo persistente por alguns tipos do
Papilomavirus Humano - HPV (chamados de tipos
oncogeénicos).

(__)E uma doenga de desenvolvimento rapido, que pode
nao apresentar sintomas em fase inicial.

(_)A doenga é silenciosa em seu inicio e sinais e
sintomas como sangramento vaginal, corrimento e dor
aparecem em fases mais avangadas da doencga.

(_)Para garantir um resultado correto,
preferencialmente, ndo se deve ter relagbes sexuais
(mesmo com camisinha) no dia anterior ao exame e
evitar o uso de duchas, medicamentos vaginais e
anticoncepcionais locais nas 72 horas anteriores a sua
realizagéo.

Assinale a sequéncia CORRETA, de cima para baixo:

(A) F,F,V,V.
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(B) V,F,V,F.
(C) F,V,F, V.
(D) V,V,F,F.

Questao 05

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a uma
doenca inflamatdria ocular e do ouvido interno, arterite
de vasos pequenos, médios e grandes, aneurisma
aortico e valvulite mitral podem ocorrer.

(A) Doenca de Behget.

(B) Doenca de Kawasaki.

(C) Luapus eritematoso sistémico.
(D) Sindrome de Cogan.

Questao 06

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a um
enfisema que as lesbes usualmente contém grande
quantidade de pigmento antracotico. Na fase avangada,
todo o lobulo pode estar acometido, dificultando a
distincGo com o enfisema panlobular. Acomete
preferencialmente os lobos superiores.

(A) Enfisema irregular ou paracicatricial.
(B) Enfisema parasseptal ou acinar distal.
(C) Enfisema pan-acinar ou panlobular.

(D) Enfisema centroacinar ou centrolobular.

Questao 07

Com base no método SOAP, é CORRETO afirmar sobre
a avaliacéo:

(A) Inclui exames a serem solicitados, as razdes para
inclusdo, modificacdo de doses ou retirada de itens
da terapéutica e as informacgdes prestadas aos
pacientes e familiares visando orientagcdo e
educacao.

(B) Compreendem as queixas dos pacientes e outras
informacgdes fornecidas pelos pacientes, parentes ou
acompanhantes.

(C) Se refere as conclusdes sobre a situagdo do
paciente, os pensamentos relativos ao diagnostico e
a resposta ao tratamento.

(D) Incluem os achados de exame fisico e os achados de
exames complementares.

Questao 08

Assinale a alternativa CORRETA que é uma infestacao
de ampla distribuicdo no mundo, causada por ingestao
da larva encistada de Trichinella spiralis. O verme adulto
desenvolve-se no duodeno e jejuno e deposita larvas
que invadem os vasos mesentéricos e disseminam-se
amplamente. No miocardio as larvas nao se encistam,
desencadeando miocardite eosinofilica semelhante a
miocardite por hipersensibilidade.

(A) Triquinose.



(B) Sarcoidose.
(C) Cisticercose.
(D) Hidatidose.

Questao 09

Em relag&o ao virus sincicial respiratorio, € INCORRETO
afirmar que:

(A) E o patégeno mais importante nas infecgdes do trato
respiratério alto.

(B) Costuma acometer criangas mais velhas.

(C) A lesdo classica é necrose extensa de brénquios e
bronquiolos, que ficam recobertos por uma camada
necrética densamente eosinofilica, onde podem ser
visualizadas as smudge cells, células que contém as
inclusdes virais de aspecto nuclear "borrado".

(D) As lesbes sao de dois tipos: padrdo bronquiolar e
padréo distal.

Questao 10

Sdo desvantagens das vacihas que possuem
organismos mortos por agentes quimicos ou fisicos,
EXCETO:

(A) Podem haver falhas na inativagao.
(B) N&o permite a multiplicagdo dos organismos.

(C) Nao produzem proteinas que normalmente servem
para a resposta imune.

(D) N&o dao imunidade local.

Questao 11

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a um
microrganismo mais associado a pneumonia lobar.

(A) Mycoplasma sp.

(B) Neisseria meningitidis.

(C) Streptococcus hemolyticus.

(D) Streptococcus pneumoniae.

Questao 12

Em relagdo a atelectasia, analise as afirmativas abaixo:

|.Refere-se a expansao incompleta dos pulmdes ou ao
colabamento de pulméao previamente inflado.

I.LReduz a oxigenagdo e predispbe a infecgbes

pulmonares.

II.LE uma lesdo irreversivel (exceto na atelectasia por
contragao.

IV.Lesdes fibroticas locais ou difusas podem impedir a
expansdo pulmonar, causando atelectasia por
compressao.

Qual(is) a(s) afirmativa(s) esta(ao) CORRETA(S)?
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(A) Apenas, lelll.
(B) Apenas, Il e IV.
(C) Apenas, lll e IV.
(D) Apenas, |l e lll.

Questio 13

Com base nas anomalias congénitas do rim, assinale a
alternativa CORRETA que corresponde a uma anomalia
de diferenciagao.

(A) Cistos solitarios.

(B) Agenesia.

(C) Hipoplasia.

(D) Rim supranumerario.

Questio 14

E CORRETO afirmar que a vacina 23-valente é feita em
dose Unica em adultos e em criangas com doengas de
base, acima de:

Lingua Portuguesa

Questao 15

'Os sistemas tributarios estdo em vigor ha milénios. Na
verdade, a maioria dos produtos e servigos sao
tributados hoje em dia.'

(Disponivel em: Os impostos mais esquisitos da histéria! (msn.com))

Assinale a op¢cdo CORRETA.

(A) Ha dois artigos na frase: um indefinido plural e outro
singular.

(B) Os termos 'tributarios' e 'tributados' sdo adjetivos.

(C) O termo 'sistemas ftributarios' € um substantivo
composto.

(D) A expressao 'hoje em dia' € uma locugao prepositiva.

Questao 16

O imposto inglés sobre tijolos levou as empresas a
faléncia e mais madeira passou a ser usada na
construcao.

(Disponivel em: Os impostos mais esquisitos da histéria! (msn.com). Adaptado.)

Traspondo a frase para o futuro do pretérito do
indicativo, tem-se:



(A) O imposto inglés sobre tijolos levava as empresas a
faléncia e mais madeira passara a ser usada na
construgéo.

(B) O imposto inglés sobre tijolos levaria as empresas a
faléncia e mais madeira passaria a ser usada na
construgao.

(C) O imposto inglés sobre tijolos levava as empresas a
faléncia e mais madeira passava a ser usada na
construgao.

(D) O imposto inglés sobre tijolos levara as empresas a
faléncia e mais madeira passara a ser usada na
construgao.

Questao 17

'Em 1698, Pedro, o Grande, introduziu um imposto sobre
as barbas.’

(Disponivel em: Os impostos mais esquisitos da histdria! (msn.com). Adaptado.)

Assinale a op¢ao CORRETA.

(A) O predicado da frase é verbal.

(B) O verbo 'introduziu' é intransitivo.

(C) A expresséo 'o Grande' é complemento nominal.
(D) O sujeito é 'Em 1698, Pedro, o Grande'.

Conhecimentos Gerais

Questio 18

De acordo com Art. 177 da Lei Orgénica, o municipio é
garantido a gratuidade dos transportes coletivos em
linhas urbanas e intramunicipais, bem como, o acesso as
atividades culturais e esportivas, aos maiores de:

(A) 65 (sessenta e cinco) anos de idade.
(B) 55 (cinquenta e cinco) anos de idade.
(C) 60 (sessenta) anos de idade.

(D) 70 (setenta) anos de idade.

Questao 19

Geograficamente o municipio de Paraiso-SC esta
localizado em relagdo a capital do estado de Santa
Catarina a uma distancia:

(A) Entre 400Km e 500Km.
(B) Entre 700Km e 800Km.
(C) Entre 800Km e 900Km.
(D) Entre 600Km e 700Km.

Questao 20

Um pais do leste asiatico considerado um dos mais
isolados do mundo, vém sofrendo com a covid-19,
organismos internacionais atribuem a situagdo em que o
pais se encontra e a falta de vacinagdo, o pais em
questao trata-se da:
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A) Turquia.

B) China.

C) Coreia do Norte.
D) india.



